



В Иванове в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда



Ленинским межрайонным следственным отделом г. Иваново СУ СК России по Ивановской области в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, в марте 2020 года во время производства 62-летним работником съема переднего колеса грузового тягача с целью осмотра тормозных колодок произошло смещение транспортного средства с домкрата, в результате чего мужчина был зажат тягачем. От полученных травм потерпевший скончался в медицинском учреждении через несколько дней. Указанное стало следствием несоблюдения правил охраны труда индивидуальным предпринимателем, у которого работал потерпевший.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1466282>